

CSG daruje hasičům vozidla Tatra za více než 102 milionů na pomoc při povodních

Skupina CSG vlastněná českým podnikatelem Michalem Strnadem daruje Hasičskému záchrannému sboru České republiky (HZS) 12 vozidel Tatra v hodnotě přes 102 milionů Kč. Dar je poskytnut v souvislosti s potřebou odklízet následky povodní, ale vozidla zůstanou v trvalém vlastnictví HZS, aby dlouhodobě posílila jeho schopnosti nejen v boji s následky živelných katastrof, ale i při plnění dalších úkolů.

Automobilka Tatra Trucks a.s., která je členem skupiny CSG, disponuje flotilou nově vyrobených vozidel, která byla připravena k expedici do její dealerské sítě. V souvislosti s tragickými povodněmi, které postihly zejména Moravskoslezský kraj, kde Tatra sídlí, se skupina CSG rozhodla poskytnout 12 vozidel v hodnotě 102,8 milionu Kč HZS formou daru. Jedná se o 9 sklápěček na podvozku typu Tatra Phoenix, z toho 3 v provedení 8x8 a 6 v provedení 6x6, a dále o 3 jeřáby na podvozku typu Tatra Force. Část těchto vozidel, sklápěček, již byla na základě požadavku krizového štábu předána k užívání HZS a plní úkoly v místech zasažených povodněmi. I po skončení této aktuální mise zůstanou tatra v trvalém vlastnictví HZS, aby byly Integrovanému záchrannému systému nepřetržitě k dispozici pro plnění jeho úkolů. Konkrétním uživatelem bude Hasičský záchranný útvar HZS ČR.

Radim Studený, vedoucí odboru prodeje hasičské a speciální techniky Tatra Trucks, uvádí: *„Jako společnost sídlící v Moravskoslezském kraji jsme my i někteří naši dodavatelé a zaměstnanci přímo zasaženi následky tragických povodní. I v nelehkých podmínkách pokračujeme ve výrobě a plníme závazky vůči našim zákazníkům a partnerům. Mezi nimi je dlouhodobě i HZS ČR. Ten tradičně využívá flotilu vozidel Tatra, která díky jedinečným vlastnostem svého podvozku mohou být nasazena i v epicentru živelných pohrom. Vzhledem k mimořádné situaci, která v České republice následkem povodní panuje, rozhodl majitel skupiny CSG o poskytnutí 12 nově vyrobených vozidel Tatra do trvalého vlastnictví a užívání HZS. Část vozidel již čeští hasiči využívají, další můžou být expedována v nejbližších dnech.“*

Generální ředitel HZS, generálporučík Vladimír Vlček, uvádí: *„Česká automobilka Tatra je dlouholetý partner HZS. V profesionálních i dobrovolných sborech slouží stovky tatrovek. Skutečná síla partnerství se projeví až v těžkých situacích, jako jsou letošní povodně. Vážíme si mimořádného daru, který nám skupina CSG poskytla a který je okamžitě využíván při plnění úkolů IZS.“*

Jak už je pravidlem, společnost Tatra Trucks je připravena prostřednictvím svého mobilního servisního týmu zajistit okamžitou podporu uživatelům svých vozidel v rámci HZS kdekoliv na teritoriu ČR.

O skupině CSG

Globální průmyslově-technologická skupina CSG vlastněná českým podnikatelem Michalem Strnadem má klíčové výrobní podniky v České republice, na Slovensku, ve Španělsku, v Itálii, Indii, Velké Británii a USA a své výrobky exportuje do celého světa. CSG soustavně investuje do rozvoje svých společností a zároveň expanduje v hlavních oborech svého podnikání. Součástí skupiny jsou například česká automobilka Tatra Trucks, významný světový výrobce malorážové munice Fiocchi nebo český výrobce radarů Eldis. V podnicích začleněných do skupiny CSG a v propojených firmách pracuje více než 10 000 zaměstnanců. V roce 2023 dosáhly konsolidované tržby skupiny hodnoty [1,73] mld. EUR. Hlavními obory CSG jsou strojírenství, automobilový, železniční, letecký průmysl, obranný průmysl a výroba malorážové munice. S produkty společností CSG se lze díky silné proexportní orientaci setkat na všech kontinentech.

O Tatra Trucks a.s.

Akciová společnost Tatra Trucks převzala v roce 2013 světoznámou značku a kopřivnickou automobilku, která po změně vlastnické struktury prošla úspěšnou restrukturalizací. Kromě standardizovaných modelových řad vyrábí i speciální nákladní vozidla na míru požadavkům zákazníka. Velmi důležité jsou domácí trhy v Česku a na Slovensku, velká část produkce automobilky je určena na export do desítek zemí světa. Automobilka Tatra Trucks a.s. zaměstnává více než 1400 lidí a dalších více než 700 pracuje v dceřiném podniku Tatra Metalurgie a.s. zaměřeném zejména na slévárenství a kovárenství. Akcionáři automobilky Tatra Trucks jsou průmyslově-technologický holding Czechoslovak Group a strojírenská skupina Promet Group.

Tiskový servis Czechoslovak Group a.s.

Andrej Čírtek

tiskový mluvčí

mob.: +420 602 494 208

e-mail: andrej.cirtek@czechoslovakgroup.cz